



责任编辑:王辉 程海莉
电话:3186761



高新区政法委信访科科长刘龙杰: 百姓诉求放心上 千方百计解难题

滨州日报/滨州网记者 康翌

7年的基层工作经历,丰富的实践经验,积极认真的工作态度,求真务实的工作作风,使做群众工作成为了他的强项。从2012年开始,高新区政法委信访科科长刘龙杰将理论与实践统一,宏观上能把握工作方向,微观处能安排得细致周到。

在基层,许多村民因为缺乏法律意识,在信访过程中经常感觉自己受到不公平对待,而村干部有时不能进行很好的解释或耐心的说服,导致了信访积案或者信访人上行等问题产生,这就使得初信初访的解释工作变得十分重要,既要态度和蔼又要解释到位,必须要让信访人心服口服。

小营街道的张某某、王某香,青田街道刘某等人到信访接待大厅反映低保被取消问题,相关人员不能很好地对信访人进行解答,反映问题的群众对此意见很大。

为此,刘龙杰多次学习低保申请流程和相关政策,向信访人进行耐心解释,使信访人真正明白了低保申请条件,让问题得到了很好的解决。

阳信县林某国在高新区一面粉厂务工,面粉厂拖欠其近三个月工资不予结算。他多次到面粉厂讨要未果,无奈给上级写信。

刘龙杰接到转办信件后,立即与



信访人取得联系,信访人十分激动,言语激烈,在安抚完信访人情绪后,详细了解了信访人的诉求,认真查询信访人信访记录,热心帮助每一位当事人解决实际问题,刘龙杰使信访矛盾从源头上得到了预防。

信访人孙某等17人在高新区辖区内某企业干零工,同惠民县某劳务公司签订劳务合同。年底结算时,却

迟迟不到工钱,信访人多次找到企业和劳务公司进行协商,但问题迟迟得不到解决,孙某等人无奈只好到信访接待大厅反映问题。

民工工资利益是大事。刘龙杰立即受理了该信访案件,并着手调查了解情况。经调查,该劳务公司早已注销,企业和劳务公司之间存在利益纠纷,劳务公司的负责人韩某也拒不出面协调。临近年关,刘龙杰多方多次协调,最终事情得以妥善解决:民工工资部分由企业现行支付,纠纷部分则通过诉讼解决,孙某等17人终于拿到工资。

刘龙杰还严格落实“属地管理,分级负责,谁主管,谁负责”和“三到一处理”的原则,协调有关部门对辖区存在的重点人员、重点事件、重点领域的问题定期进行地毯式排查,做到横到边,纵到底,对重点人员“逐个排查”,重点时期“拉网式排查”,重点地段“反复排查”,重点事件“专项排查”。

同时,对排查出的问题列出单子,建立台账,边排查边调处。对可能引发越级上访的问题,凡符合政策的,立即解决。暂时不能解决的,列出解决的时间表,并做好解释工作。对信访苗头,靠上做工作,千方百计把问题化解在萌芽状态,防止矛盾激化。

历经3个多月缜密侦查,转战10000余公里,将6名主要犯罪嫌疑人全部抓获归案 邹平公安破获“12·18”重大电信诈骗案

滨州日报/滨州网(记者 康翌 通讯员 刘云刚 报道)近日,记者从邹平市公安局获悉,邹平市公安局在滨州市公安局的大力指导与支持下,多警种合成作战,历经三个多月缜密侦查,转战河南、河北、湖北、北京、上海和浙江等地,行程10000余公里,于3月22日成功侦破“12·18”冒充消防人员重大电信诈骗案,将6名主要犯罪嫌疑人全部抓获归案,扣押轿车2辆,缴获赃款23.9万元,并带破潍坊市一电信诈骗案。

2018年12月18日,邹平市民赵女士报警称,其被人冒充消防人员诈骗26万余元。接报后,邹平警方高度重视,抽调精干力量成立专案组,迅速开展案件侦查工作。经初步调查得知,赵女士经朋友介绍,联系了一自称消

防大队参谋的男子,该男子称因消防集训需定制盒饭和肉类,又为赵女士介绍了一个“生产厂家”,诈骗赵女士26万余元。

此案为典型的冒充消防人员实施的电信诈骗案件,诈骗手段呈模板化。

专案组经过进一步侦查,查出诈骗嫌疑人身在湖北,涉案资金已经层层转账进入上海几家公司,同时在河北省发现有取款痕迹。根据侦查需要,专案组兵分三路分赴三个省市,同时开展侦查工作。但由于犯罪嫌疑人的反侦查意识较强,并没有留下有价值线索,使得案件的侦查工作在接下来的数周变得举步维艰,几度陷入僵局。但再狡猾的狐狸也斗不过好猎

手。专案组民警及时转变侦查思路,积极寻找嫌疑人作案“破绽”,决定从河南省驻马店市一重点地区入手。最终经过专案组民警的不懈努力,发现一辆悬挂江西牌照的白色荣威轿车具有重大嫌疑。

经核查,该嫌疑车系江西牌照的抵押车,车主并不清楚车辆去向。专案组根据线索摸排,确定该车直接进入了上蔡县。

专案组随即以上蔡县为重点侦查范围,经过大量细致工作,逐步缩小嫌疑车的活动范围,最终锁定了该嫌疑车辆。

一诈骗团伙逐渐浮出水面。经过细致的调查,民警最终成功掌握了该团伙全部主要成员的真实身份。但是犯罪嫌疑人接头

隐蔽,居无定所,为掌握诈骗团伙成员的具体关系及实际住址,专案组民警认真研判分析嫌疑人的活动范围,逐步掌握了嫌疑人的住所及活动情况。

抓捕条件已逐渐成熟。3月22日,侦查民警突然接到消息,犯罪嫌疑人孟某在周口市突然换乘汽车上高速向南京方向驶去。专案组组长果断下令,立即抓捕,全面收网!

雷霆出击,多地同步实施抓捕。一组人员在河南上蔡县抓获了嫌疑人王某、党某、李某庆、吕某、李某军,另一组人员在湖州警方的大力配合下将嫌疑人孟某抓获,“12·18”重大电信诈骗案成功告破!目前,案件还在进一步侦查中。

为争业务 故意撞车并聚众殴打他人 滨州经济技术开发区警方侦办完成一起寻衅滋事案件

滨州日报/滨州网(记者 罗军 通讯员 颜红兵 报道)近日,记者从市公安局经济技术开发区分局获悉,由该局侦办的张某某等寻衅滋事案件已移送滨州经济技术开发区检察院审查起诉。至此,一起涉嫌欺行霸市的犯罪案件侦办完毕,等待张某某等的是法律的制裁。

事情回到2018年。当年6月,张某某经熟人介绍被招聘成为滨州市天润商贸有限公司(以下简称天润商贸)业务员。聪明能干的张某某很快成为业务能手,不到3个月的时间,联络了一大批客户,为天润商贸公司带来了可观的经济效益,他本人也得到天润公司老板张某某的信赖和器重。然而,骨子里不甘于替人工作的

张某某,看到了业务员的种种优势。随着各种优势的集合,心里产生了另起炉灶单独干的想法。

2018年10月张某某离职,成立弘源商贸有限公司,业务经营范围与天润商贸相同。为此,天润商贸经理张某某文,业务员高某、郑某涛等人对张某某心存不满和怨恨,也埋下了仇恨的种子。

2018年11月28日,滨州市建设房地产有限公司在滨州经济技术开发区黄河五路、渤海二十一一路城市花园小区建筑工地召开招标会,以确定钢筋供应商。天润商贸业务员高某代表天润商贸前往投标,获知张某某作为竞争对手也参与竞标,高某立即电话通知天润商贸经理张某某文。张某某十分气

愤,认为张某某是个“白眼狼”,在自己公司里长了能耐,还敢明目张胆自己的生意,明目张胆地跟自己作对,决定狠狠教训一下张某某,让张某某知道谁是“老大”。

张某某立即召集郑某涛、李某平、李某福、曹某明赶到城市花园小区工地南门,指示郑某涛驾车撞张某某停放的轿车。郑某涛驾车倒着撞上了张某某的汽车尾部,致使张某某车尾多处部位受损。

此时,与高某一起准备进入城市花园小区建筑工地的张某某,赶紧跑过来查看自己车的情况,张某某等人随即上前对张某某进行了一番殴打,致使张某某脸部红肿,双耳耳膜穿孔。郑某涛还是感觉不解恨,又

持木棍砸坏张某某驾驶的黑色大众轿车两个车尾灯。一番打砸后,他们驾车逃离。

本想一逃了之,然而,法网恢恢,疏而不漏。接到报案后的滨州经济技术开发区公安分局,迅速出警,勘验现场,调取监控,走访调查等一系列侦查工作全面展开。

对这类破坏行业正当竞争秩序,给群众带来不良影响的霸痞案件,开发区公安分局高度重视,在全局抽调精干力量,组成专案组,实施合成作战,多路出击,快侦快破,缉拿凶手。元旦、春节期间,张某某等5人相继到案,并被依法采取刑事强制措施。

《致不良贷款企业负责人的一封信》,公开信明确:公安机关对宽限期限内主动停止犯罪并积极消除或者减轻犯罪后果的,依法从宽处理;对宽限期内未主动归还犯罪所得或经警示后仍拒绝退还犯罪所得的,公安机关将依法采取刑事强制措施并追究涉案人员刑事责任,依法追究涉案资产。对拒不到案的将依法进行公开缉捕,同时将有关人员提交相关部门列入“失信人员名单”。

公开信还严正警示有关涉案人员:要彻底打消“牺牲我一个,幸福全家人”的侥幸心理,认清形势,本着对企业、家庭、社会高度负责的态度,积极主动配合有关部门向金融机构归还犯罪所得,否则,必将面临法律制裁,最终人财两空,身败名裂。

约谈以后仍拒不主动对接银行金融机构 邹平两企业负责人恶意逃废银行债务被刑拘

滨州日报/滨州网(记者 罗军 通讯员 刘云刚 报道)近日,两名构成骗取贷款罪的两名犯罪嫌疑人被邹平警方依法刑事拘留。

记者从邹平警方获得的信息显示,前期约谈后,段某和王某仍然抱有侥幸心理,拒不主动对接银行金融机构,逃废恶意程度较高。

段某,邹平某家具公司法人代表,实际控制。自2013年以来,段某安排财务人员虚构公司经营良好的证明材料,并与其他串通伪造购销合同,私自改变贷款用途,先后从邹平多家银行骗取贷款7000余万元,后拒不履行还本付息义务。

王某,邹平某商业集团法人代表,实际控制人。自2016年以来,王某采取伪造财务报表、虚构贸易背景的方式,骗取邹平某银行贷款4000余万元,给银行造成重大损失。

今年5月6日,邹平市召开打击金融犯罪防范金融风险集体约谈会,安排部署全市打击逃废银行债务约谈工作,督促相关不良借贷企业依法履行按期还本付息义务,进一步防控化解降低不良贷款,净化金融环境。5月15日,邹平公安经侦大队开展了打击恶

意逃废银行债务集中行动。近年来,邹平市公安局不断加大逃废银行债务犯罪行为的打击力度。自2019年以来,共侦办骗取贷款案件4起,刑事拘留4人,逮捕1人,移送起诉3起4人,定向约谈不良贷款企业114家91人,通过约谈后偿还贷款本息1.4亿余元。

邹平警方表示:对恶意程度高、民愤大,构成骗取贷款违法犯罪的犯罪嫌疑人,公安机关将采取拘传、刑事拘留等措施,坚决打击处理,绝不姑息。同时,对主动停止犯罪行为,积极主动偿还借款的,可以本着宽严相济的刑事司法政策,依法从宽处理,已经采取强制措施的可变更或解除强制措施。今年“五一”前夕,市公安局发布

一个醉驾一个酒驾 堂兄弟俩双双被处罚

滨州日报/滨州网(通讯员 张云梓 报道)按照“全覆盖、零容忍、严执法”的要求,滨州市公安局沾化分局交警大队健全查处酒驾常态化工作机制,突出管控重点及管控对象,实行“常态+错时”机制,突破常规治酒时间、路段,将整治重点向城区非重点路段、农村道路延伸,通过每日“零点行动”、“夜间整治”减少治酒行动在空间和时间上的遗漏。

5月19日晚23时许,执勤民警在237省道路段巡逻,当巡逻至大高镇路段时,发现前方两辆由北向南驶来的轿车突然减速,民警估计这两辆车的驾驶员可能有酒后驾驶等违法行为,遂示意两辆车靠边停车。

第一辆白色轿车听到喊话后,很配合地将车停在路边,而紧跟其后的另一辆黑色轿车却突然调转车头意欲驶离,民警立即驱车进行喊话拦截,该车驾驶员这才将车停

下。民警对这两辆车的驾驶员分别进行呼吸式酒精检测仪检测,结果显示两驾驶员均为饮酒后驾车,其中白色轿车驾驶人检测结果为73mg/100ML,涉嫌酒驾;黑色轿车驾驶人检测结果为140mg/100ML,后经在医院抽血检测,检测结果为142mg/100ML,涉嫌醉驾。

经询问,这两名驾驶员为堂兄弟,晚上约了几个不错的朋友一起在饭店吃饭,在席间经不住朋友相劝饮酒,加上侥幸心理作祟,完全将道路交通安全法抛之脑后,玩到深夜才结束酒宴。两名驾驶员以为深夜没有交警执勤,抱着侥幸心理驾驶车辆回家,不想双双被夜间巡逻的交警查获。

白色轿车驾驶人因饮酒后驾驶机动车被一次性记满12分,暂扣驾驶证6个月并处以罚款,黑色轿车驾驶人因醉酒后驾驶机动车被吊销机动车驾驶证并被刑事拘留。

“法院开放日”迎来干警家属



5月20日,滨州经济技术开发区法院举办“法院开放日活动”。受邀前来法院参观的干警家属参观了办公楼文化墙塑、诉讼服务中心、阅览室、执行指挥中心等,对干警的工作和法院文化有了更加全面深刻的了解。家属们表示,

走进法院直观了解法院工作,才亲身感受到了法院维护公平正义的重大职责。今后,将一如既往地关心、支持法院工作,做好干警们的坚强后盾。

(滨州日报/滨州网通讯员 刘恒 摄影)



中银E贷 想贷就贷

你离梦想有多远? 是一个装修清单的距离? 是一辆期待已久的汽车? 还是一个再攒几年的承诺? ——中银E贷 帮你圆梦!

上线时间: 2019年5月12日
申请范围: 全市优质住房公积金客户

业务优势:

1. 便捷使用, 自主选择贷款期限、金额、还款方式等, 手机操作随借随还
2. 一键激活额度 ■ 一键提款, 一键还款 ■ 无需抵押, 无需担保
3. 随时提前还款, 不收任何手续费或者罚息
4. 快速审批, 当天申请, 当天放款 ■ 秒级审批, 结果立等可知
5. 提款后一分钟到账, 直接进入绑定的借记卡, 可转账, 可提现
6. 额度高, 利率低
7. 最高额度可达30万元, 有效期一年 ■ 按日计息, 差别化利率

操作流程:

1. 登录中国银行网上银行或下载中国银行手机银行;
2. 点击贷款→中银E贷, 填写申请信息, 绑定借记卡(需为一类账户, 且未进行股票、基金、理财等签约); 缴存单位据实填写, 在滨州市缴纳住房公积金的居民选择: 山东省→滨州公积金中心;
3. 在线签署协议后, 提交下一步申请根据系统提示进行人脸识别, 验证成功即额度申请已提交;
4. 额度审批通过后, 可自主选择用款时间, 用款时点击提款, 自主选择金额和期限, 输入手机验证码和动态口令, 提款成功后资金即刻到账并开始计息, 资金到达指定账户后, 可提现、可转账。

温馨提示:

贷款用途仅可用于个人合法合理的消费支出。不得将贷款用于购房、投资经营和无指定用途的个人支出, 不得用于任何法律法规、监管规定、国家政策禁止银行贷款投入的项目、用途, 包括股票、证券投资等。

一个人的信用好坏会直接影响您未来的正常贷款。如果发生逾期, 不仅按日产生罚息, 并且还会在您的个人征信报告上留下不良印记, 所以一定要按时还款。

